
Wer wir sind:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Fachkraft-Lagerlogistik (m/w/d) 25-26 Euro/Std.

(12786)

 Standort: Bremen  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 25 - 26

Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihr neuer Arbeitsplatz:

Für unseren renommierten Kunden suchen wir ab sofort 

Mitarbeiter (m/w/d)  für die Produktionssteuerung /

Fertigungsunterstützung 

Fachkraft - Lagerlogistik (m/w/d)

Aufgaben:

Wofür wir Sie suchen

In dieser Position unterstützen Sie die Produktionsabläufe und tragen zu einer

reibungslosen Fertigungssteuerung bei. Zu Ihren Aufgaben gehören:

Zusammenstellung von Materialien sowie Fertigungsunterlagen für

Produktionsaufträge

Zuordnung und Pflege auftragsbezogener Dokumente (z. B. Arbeitspapiere und

Projektbegleitscheine)

Unterstützung der Arbeitsplanung beim Aufbau und der Organisation von

Arbeitssystemen, insbesondere:

Vorbereitung von Arbeitsplätzen

Kennzeichnung von Abladestellen sowie Produktionsversorgungsbereichen

Entnahme von Material aus dem Produktionslager und Bereitstellung an den

Prüfanlagen

Bereitstellung von Transportwagen aus der Montage für den externen

Logistikdienstleister

Unterstützung der Monteure bei Fragen zu SAP-Buchungen

Überwachung der termingerechten Materialbereitstellung an den Arbeitsplätzen

Überwachung, Nachverfolgung und Eskalation von Aufgaben im Rahmen des

Shopfloor-Managements

Durchführung von Materialbewegungen und Buchungen im SAP-System

Steuerung fehlerhafter Teile an das Qualitätsmanagement

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Unterstützung bei der Bearbeitung von Fertigungsaufträgen in SAP, beispielsweise

durch die Korrektur fehlerhafter Buchungen sowie die Erstellung von

Nacharbeitsvorgängen

Ihr Profil:

Was Sie mitbringen sollten

Fachliche Qualifikationen

Erfolgreich abgeschlossene mindestens dreijährige Berufsausbildung in einem

technischen oder gewerblichen Beruf

Mehrjährige Berufserfahrung im Produktions- oder Fertigungsumfeld

Gute Kenntnisse im Umgang mit SAP R/3, insbesondere in den Modulen MM und PP

Gültiger Führerschein der Klasse B sowie Gabelstapler- und Kranschein

Persönliche Stärken

Technisches Verständnis und eine strukturierte Arbeitsweise

Zuverlässigkeit sowie ausgeprägtes Organisationsvermögen

Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke

Eigenverantwortliches und lösungsorientiertes Handeln

Das bieten wir Ihnen:

Attraktive Vergütung von 25,00 bis 26,00 € pro Stunde

Tarifgebundener Arbeitsvertrag inklusive Zuschlägen sowie Urlaubs- und

Weihnachtsgeld

Langfristiger Einsatz mit einer geplanten Einsatzdauer von mindestens 24 Monaten

Persönliche Betreuung und gute Übernahmechancen bei entsprechender Eignung

Wenn Sie über die erforderlichen Fähigkeiten und Qualifikationen verfügen und Interessen an

dieser Position haben, senden Sie bitte Ihre Bewerbungsunterlagen an

BewerbungHB@hanfried.com 

Ihr Ansprechpartner für diese Position ist Herr Thorsten Kesting 

Wir freuen uns darauf, von Ihnen zu hören

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com 

mailto:BewerbungHB@hanfried.com
mailto:BewerbungHB@hanfried.com


 

 

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif (übertariflich)

Impressum

https://hanfried.com/impressum/

